











читатели пишут

Надевно в Ворошиловградской области среди композиторов-любителей был проведен конкурс под девизом «Грудь и вдохновение тебе, наш современник, посвящаем».

Чья песня лучше

Вскоре после подведения итогов конкурса самодеятельных композиторов Ворошиловградскими собралась на свою первую творческую конференцию. Годилось областное объединение композиторов-любителей.

УВАЖЕНИЕ — это не только «будем взаимно вежливы»...

УВАЖЕНИЕ — это не только «будем взаимно вежливы», хотя, если в обществе людей присутствует элемент уважения — вежливости, он тоже характеризует культурный уровень среды.

на темы воспитания

ЗАДУМАЕМСЯ НАД СЛОВОМ — УВАЖЕНИЕ



Уважение — это непростое. Особенно когда речь идет о ребенке. Ведь именно с позиции уважения, когда человек еще мал и неразумен, должен начинаться чистый воспитательный процесс.

ОБ ЭТИКЕ АКТЕРА

В кинотеатрах нашего города состоялся вечер с популярным ныне актером кино. Бывала на одной из них и она возмущала меня до глубины души.

читатели пишут

«Может быть, я вам уже не интересен?»

Наш Личинск не избалован вниманием со стороны Бюро пропаганды советского киноискусства.

Пригласительный билет или методическое пособие?

Много времени и сил требует сбор и сохранение методических материалов по культурно-просветительной работе программ массовых мероприятий, календарных планов, отчетов лекторских циклов и т.д.

ЗЛОКЛОЧЕНИЯ СУВЕНИРОВ

Шесть лет назад я окончила Львовский государственный институт прикладного и декоративного искусства. Еще на студенческой скамье заинтересовалась проектированием и изготовлением сувениров из дерева.

после выступлений газет

«ЧУДАКА ИЗ ПОДВАЛА»

Так называлась статья Н. Филиппова, опубликованная в «Советской культуре» 16 ноября 1976 года. Как сообщил редакция первый секретарь Ленинского РК ВЛКСМ Москвы В. Кривошеин, критические замечания, содержащиеся в этой статье, являются справедливыми.

РЕПЛИКА

Кто из нас не бывал в подобных ситуациях? И трудно найти поговорку за ее кеприды. Но уже на первом же повороте к тому, что сервис Аэрофлота, начинающийся в небе, кончается на земле.

ЛЕТЕЛИ, ЛЕТЕЛИ И... СЕЛИ

И вот как раз мысль напрягается в связи с этим. Расстояние от Горького до Москвы автобусы преодолевают за восемь-девять часов. Почему бы Аэрофлот не использовать их в тех случаях, когда рейсы задерживаются на неопределенное время?

ОТ РЕДАКЦИИ:

Что же это за критика, если имена авторов не названы? — может возникнуть вопрос. Читатель не только сам должен уметь читать, но и редакция не должна забывать о своих читателях.

ХОТЯ ПИСЬМО И НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Марийский обком КПСС рассмотрел поступающие в редакцию «Советской культуры» письма группы артистов Музыкантско-драматического театра Йошкар-Олы.

Самолет АН-24, следовавший 15 января рейсом № 298 по маршруту Октябрьск — Казань — Москва, до столицы не долетел.

В настоящее время обком КПСС вновь рассмотрел этот вопрос и считает, что значительную часть из представленных в прошлом квартале писем следует опубликовать. Поэтому основной для отказа в выдании ордеров лицам, занимающим эту должность, нет.

РЕЙСЫ КОТОРЫХ ЗАДЕРЖИВАЛИСЬ, ПРЕДЛАГАЕТ УЕХАТЬ В МОСКВУ ПО ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ.

В кассе аэропорта они могли купить билет на ближайший поезд, и автобус доставлял их на вокзал. Поездам и автобусам непогода не страшна. И не лучше ли было, если бы пассажиры проводили ночь в пассажирском поезде, чем ждать, пока поедет.

В. ШВАРЦ

Горький — Москва.



